World Wide Data Day 2024 Teacher Survey Results
14 November 2024  29/49 Teachers Responding as of 25 November

How many students participated in your school?
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How would you rate the registration and communication
process prior to W2D2?
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How would you rate the ATLAS or CMS measurement as an
educational tool?
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How would you rate the website for W2D27?
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How would you rate the videoconference?
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How would your rate W2D2 overall?
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Do you plan to participate in International Masterclasses in the
coming Feb/Mar/Apr?

| am not sure what this...
3.4%

If I end up teaching a...
3.4%

No

6.9%

Not sure
24.1%

Yes
62.1%

Do you plan to participate in W2D2 next year?

Not sure
6.9%

Yes
93.1%




